

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незалежні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Іменоване Горемикіна.

Коли вже димісія гр. Віттого наробила великої сенсації в цілім світі політичній, то тим більше звертають ся тепер очи на его наслідника Горемикіна і всі питають, що то за чоловік, що він приносить для Росії і її народів в теперішню, як би й не було, передомову пору. Заким у відповіді на се подамо ті вісті, які рознеслись тепер з Петербурга, нотуємо передовсім тоті, що стоять в безпосередній звязи з самим іменованем.

Отже петербургска агенція телеграфічна подає за „Нов. Врем.“, що Горемикін оногди через цілий день перебував в Царскім Селі, де предложив цареві лісту міністрів і свою програму. Кажуть, що він застеріг собі повну свободу акції а новий кабінет розпочне свою діяльність ще перед відкритем Думи. Яко першу точку своєї задачі поставить кабінет ревізю проекту законів основних і реформу аграрну. Ізвольскій має стати міністром для справ заграничних.

Як видно вже з повнешої вісті, мають в російскім міністерстві настати більші як доси зміни. Отже пасамперед має се уступити дотеперішній міністер для справ заграничних гр. Лямедорф; чутка о тім ходить вже від

довшого часу а тепер потверджує єі петербургска агенція. Міністром для справ внутрішних має стати Столипін; міністром справедливости стане може Щегловітов а міністром господарства Стишинскій. На міністра фінансів виглядано Ковцева, але він мабуть не хоче прийняти сего становища. Міністром просвіти має стати ки. Борис Голіцин або Кавфман а міністром торговаї Рухлов. Коли би Ізвольскій став міністром для справ заграничних, то гр. Вітте, кажуть, став би амбасадором при котрійсь із заграничних держав. Але найбільшу характеристику новому кабінетови надало би іменоване оберпрокураторова сьв. синода, котрим після одних має стати ки. Шірінскій й Шіхматов, давнійший помічник Побідносцева, або звістний з давніших часів гр. Ігнатев. Трепов, Горемикін і Ігнатев або Шірінскій-Шіхматов то була би тотя трійця, що надавала би тон і характер російскому правліню і російській політиці. Видимою головою тої трійци мав би бути Горемикін і даятого его особою сьвіт нині интересує ся найбільше. Отже про того Горемикіна пише петербургске „Слово“: „Горемикін то чоловік вже дуже старий і не відзначав ся ніколи перед тим особливою трудолюбивостию. Голосним став через книжку о селяньскім законодавстві, видану під его іменем, але як кажуть при ду-

же підрядній его особистій участі“. Ширше розписав ся о Горемикіні петербургскій кореспондент льондонської газети „Daily Telegraph“, котрий так пише:

Іменоване Горемикіна президентом ради міністрів єсть чисто случайне. Коли перед якимсь часом виринуло було питанє, чи іменувати нового міністра, предложено цареві кандидатів, між котрими був і Горемикін, але лиш даятого, щоби число три було повне. Ніхто в сьвітї не вірив тоді, що він буде іменованій. Мимо того вибрав цар із трох кандидатів найнездібнійшого. Горемикін вже раз інтригував против гр. Віттого і попеував ему его пляни. Було то під ту пору, коли гр. Вітте був міністром фінансів. Горемикін жалував ся перед царем в той спосіб, як то з давен давна російскі міністри привикли клеветати перед царем один на другого. Цар тоді обурив ся був на то і дав ему на притик, щоби він уступив. Скавав тоді дословно: „Виджу, що вам треба спокою; виберіть собі, прошу, час, який вам буде догідний. То не пильна справа“. Горемикін чи не міг, чи не хотів зрозуміти того притику і взяв лиш відпустку задля поратованя здоровая. З дороги підчас своєї відпустки посилав всілякі прикази до Петербурга, як его бюро в міністерстві має бути на ново витапетоване і т. п., але тимчасом був вже назначе-

2) Оповідане тайного агента.

(З англійского — Артура Моррісона).
(Конець).

Як би так Ювіта не було при тім, то я був би без сумніву старав ся успокоїти того бідолаха кількома словами і був би казав ему іти до дому. З того, що він був так роздрознений і так якось говорив без звязи та розповідав, мов би то всі змовили ся на него, ба навіть що доктор хотів его обікрасти, набрав я був спершу того переконаня, що то якийсь чоловік несповна розуму. Але Ювіт ним, видно, дуже заинтересував ся.

— Чи вам що взяти? — спитав він.

— Ані за пів сотика, лиш мій ключ від хати та й той лишили в дверех.

Ювіт отворив двері від свого бюро.

— Зайдіть до мене — сказав він — і розкажіть мені все, як було. Та й ти, Брете, можеш зайти.

Ірляндець і я увійшли за ним до комнати, а Ювіт обернув ся враз до Ірляндця та сказав остро.

— Отже ви то ще маєте?

Він дивив ся тому чоловікови просто в очи, але побачив в них лиш вираз великого здивованя.

— Чи я то маю? — спитав Ірляндець. — Ніби що, пане тайний? Хиба й ви того гадаєте, що й поліцайники, що я маю якусь хобру?

Ювіт перестав дивити ся ему в очи. — Сідайте собі, сідайте — сказав він. — Отже ви ще маєте свій годинник і свої гроші мимо того, що на вас напали?

— Ах, то! Матінка Божа мене охоронила, але хто знає на як довго. Може мій лоб буде мусів небаком о тім переконати ся.

— А тепер хотів би я, щоби ви мені все докладно і поправді розповіли, де ви були і що ви робили минушого тиждня — сказав Ювіт. — Пасамперед скажіть мені, як ви називаєте ся?

— Мені Лімі на прізвище, пане тайний, Михайло Лімі.

— З Ірляндії?

— Послідної середи, не снила би ся, приїхав я сюди, а корабель лиш оттак хитав ся.

— Шукати роботи?

— Та й тепер ще шукаю.

— Чи може щось стало ся, заким це розпочали ся всі тоті ваші клопоти? Може щось тут, в Лондоні?

— Авжеж, що стало ся — сказав Ірляндець і усміхнув ся. — На залізници їхав я кусень дороги як пан, бо кондуктор був такий ласкав на мене. А відтак дали мені зараз малу орудку.

— Як же то було? Чому ви їхали першою клясою?

— Ну, бачите, ми їхали вже досить довго, а я не міг вже виспідти і хотів цяпинку напити ся та виліз. Я побув за довго а коли хотів знов влізти, поїзд вже рушав. Двері від першої були ще отворені, а кондуктор туди мене ушав. Там сидів якийсь страшно великий пан і витріщив лиш очи на мене, але ме-

ні то було байдуже, бо я вже з роду такий, що не бою ся ані трошки. Відтак їхали ми ще досить довго, аж доїхали вже недалеко до Лондону. Коли кондуктор повідбирив білети, їхали ми ще дальше, а відтак прийшла якась мала станція. Той великий пан витріщив знов на мене очи, схопив ся, виплянув крізь вікно і зачав зовсім чемно клясти. — Я гадав — казав він — що поїзд тут стане.

— Чельк Ферм — докинув тут Ювіт.

— Не знаю, як тотя станція називає ся, пане тайний, але він так казав. Відтак подивив ся знов на мене а наконець і відозвав ся: Може би ви схотіли залагодити малу орудку, як би вам за то добре куку в руку.

— Чому би ні — сказав я на то.

— Ну, то послушайте — каже він. — Я хотів тут висісти, бо маю орудки, а тепер мушу посилати депешу телеграфом з Юстон. Але у мене ось тут торба з важними паперами для мого адвоката. Они для мене дуже важні, розумієте, але впрочім і цеони би не придали ся, а я би хотів, щоби їх хто до него заніс. Возьміть же сеєю торбу — каже він — та возьміть собі зараз на двірци Юстон дорожку. Я мушу там лишити ся, щоби надати депешу. Відідьте на другий бік і там заждіть на мене точно пять мінут, але не довше, а тоді я мабуть прийду до вас. Коли же би я не прийшов, то знак, що мене задержали, а ви пойдіть сейчас до мого адвоката. Тут маєте его адресу, коли умієте читати — і він відтак написав єі.

Дав ще мені дві корони на дорожку ая взяв торбу

— Позвольте на хвильку... Маєте при собі тоту адресу?

ний его наслідником Сипіягін, котрий і дійсно обняв теку по Горемикіні в часі его неприсутности. Горемикіна лиш повідомлено о тім телеграмою і він здивував ся не мало, коли нараз побачив ся нічим більше як лиш незначною приватною особою. Мимо того удало ся ему тепер висунути ся насамперед, хоч він а може радше длятого, що він звістний не лиш як особистий ворог Віттого, але й як рішучий противник політики Віттого у всіх точках.

Горемикін зі всіх бюрократів пайбільший бюрократ. Він через ціле своє жите пересидів межі стінами своєї канцелярії, безпечний від всякого подуву свіжого воздуха. З него навіть не такий добрий робітник, як то буває не один російський урядник. Він що правда хитрий і причаєний, але впрочім потяжкий і нездалий. У него так мало здібности забрати ся до якоїсь роботи з цілої сили, що не може й пів години побути в своїй канцелярії, щоби не положити ся на софу. Горемикін брав досить значну участь у всіляких підприємствах і одного разу збирано вже документи, щоби его запізвати за участь в будові трамвайв. Тоді охоронив его Шлеве, наказавши вносити обжаловане.

В дипломатичних кругах — каже згаданий кореспондент — уважають іменоване Горемикіна за катастрофу. На всякий случай іменоване Горемикіна означає привертене закостенілої і короткозорої політики бюрократичної.

Петербурзький кореспондент берлінського Lokal Anzeiger-a так знов доносить про Горемикіна: „Наслідник Віттого, секретар державний Іван Горемикін, був колись давніше міністром справ внутрішніх і єсть звістною повагою на

поли селяньскої справи (очевидно натяк на згадану повисше книжку — Ред.). Іменоване его президентом ради міністрів наступило мабуть в тій надії, що важку сю справу можна буде тим легше залагодити на вдоволене інтересованих. Правительство хоче в Думі державній оперти ся на репрезентатії селяньства. Але репрезентанти селян, котрі вже тепер численно з'їзджають ся, готові наробити правительству немалу клопоту. Они вже тепер показують досить виразно, що симпатизують з конституційно-демократичною партією, а в політичних справах підуть мабуть ще більше наліво як ся партія“.

Вісти політичні.

Переговори кн. Гогенльоге і справа реформи виборчої. — З Угорщини. — Події в Росії.

Як доносять з Відня, президент кабінету кн. Гогенльоге конферував в суботу з графом Сільва-Тарука, дром Ебенгохом, дром Шустерзичем, Мархетом і кн. Ліхтенштайном та президентю Кола польського.

Пос. Дершатта конферував з президентом міністрів через півтора години і представив ему становище партії народної в справі реформи виборчої, парламентаризації кабінету і в справі становища сеї партії що до Угорщини. Кн. Гогенльоге обговорював отверто і без викрутів теперішнє положенє політичне та заявив, що стоїть на основі загального права виборчого і бере добре під розвагу конечність переведеня реформи виборчої. Він не має зовсім наміру проволікати реформу ви-

борчу і задлятого мусить жалувати того, що наради парламенту не можуть розпочати ся в тім реченці, який первістно був назначений. Однак перед тим потрібні конче переговори з репрезентантами партій, а то буде вимагати довшого часу. Яко реченець, в котрім розпочнуть ся знову засідання парламенту, можна означити день 15 мая. Кн. Гогенльоге висказав переконанє, що 5 днів проволоки, скоро будуть добре ужиті до осягненя компромієу в справі реформи виборчої, принесуть справі реформи більше хісна як передчасне скликанє парламенту. Що до справи парламентаризації кабінету то кн. Гогенльоге заявив, що досі в сій справі не порішив ще нічого, але в засаді не противний покликаню парламентарного міністерства.

В конференції з пос. Гроссом назначив президент кабінету конечність переведеня реформи виборчої і заявив ся як рішучий приклонник загального, рівного права виборчого, та просив пос. Гросса, щоби его партія підпирала заходи правительства. Др. Гросс заявив, що німецька партія поступова не має упереджень до президента кабінету і бажає лиш, щоби могла его підпирати. Она заявить ся за реформою, скоро лиш число німецьких мандатів буде відповідно збільшене і коли справа розділу округів виборчих та регулямін виборчих буде зависимий від кваліфікованої більшости. Кн. Гогенльоге повторив, що реформа виборча мусить бути переведена і висказав надію, що в справі реформи виборчої прийде до порозуміня межі Німцями а Чехами. Др. Гросс просив наконєць кн. Гогенльоге, щоби старав ся, аби Німці не були на будуче виставлені на немилі несподіванки під взглядом національним, як то бувало в послідних часах.

„Budapesti Hirlap“ пише: „245 послів з партії 48-року (Кошутівці) вступають до парламенту і справа, яке становище має теперішня більшість заняти супротив угоди з 1867 р., мусить вияснити ся зараз по зборах парламенту. Ще сего місяця мають бути вибрані члени Делегацій. О скільки наші інформації походять з доброго жерела, то партія незалежности возьме участь в уконституованю Делегацій, бо она буде навіть мати своїх репрезентантів в Делегаціях. Як би то не стало ся, то партія конституційна і партія народна мусіли би взяти ся до уконституованя Делегацій. Проводирям партії незалежности треба полишити спосіб, в який они погодять ся з тою інституцією, против котрої досі рішучо виступали і вели борбу против неї“. З иньшого жерела доносять, що переважна часть партії Кошута єсть за тим, що в коаліційній програмі мусить сим разом бути зроблена вимка і Делегация мусить бути вибрана.

Явна революція в Росії перемінила ся здаєсь в тиху скриту, котра воює розбоями і бомбами. В сім способі веденя борби російських революціонерів видко щораз виразнійше систему. Революціонери видко забрали ся з цілою форсою до виших чиновників. Ще не минуло зовсім перше вражінє замаху на директора залізниць Проскуракова у Варшаві, як вже наспіли вісти про два нові замахы політичні. Петербурзька аґентія телеграфічна подає під нинішню датою слідуочу вість з Москви: На генерал-губернатора Зубатова, коли о 1 год. по полудни вертав з Успенського собору до палати, виконано замах за помочию бомби. Губернатор ранений в ногу а ад'ютант і вартувий та кілька осіб з публіки убиті. Винувник

— Не маю, пане тайний. Від коли мене тоті злодюги вчера побили, то я єї вже не маю, але той адвокат називає ся Голлемс, дуже образований пан тай не скуций.

— Деж він мешкає?

— В Чельві, при улиці, що мабуть називає ся золота, бо я то запам'ятав собі по тих золотих грошох, які він мені дав. Число дому я вже забув.

Ювіт заглянув до адресової книги: То таки справді улица Золота, де стоять майже лиш самі приватні доми. Але ви мабуть пізнали би той дім знову, як би вас туди повести?

— А вже-ж, що пізнав би. Я й сам вже хотів піти до пана Голлемса і розповісти ему мою біду, бо він був дуже щирий для мене.

— Скажіть же мені, будьте ласкаві, зовсім докладно, як той пан у вагоні умовив ся з вами?

— Він сказав: Допитайте ся до пана Голлемса, але не писніть нікому ані слова о тім. Скажіть ему, що приносите ему від пана В. золоту не папери.

Ювітови нараз аж очи засвітили ся, але він не сказав нічого, лиш дав Ірляндцеві виговорити ся.

— Золото не папери? — кажу. — Ага, золото не папери — каже він; — то, бачите, такий жарт, бо в процесі такі папери то ніби золото — і він при тім усміхнувся. — Але скажіть ему виразно, що то золото не папери від пана В. — сказав він ще раз, — бо тоді буде він знати, що то як-раз тоті, котрих ему потреба та й добре ему заплатити. Можете ему ще також сказати, що пан В. казав, що вам належить ся за то звичайна дратва. А може не схочете так сказати?

— Чому би ні, скажу, „звичайна дратва“.

Отже так, пане тайний, я взяв тоту торбу, вийшов з двірця, свиснув на дорожку і зробив все акурат так, як він мені казав. Чекаю пять минут, его нема; тоді я поїхав до пана Голлемса, котрий щедро обійшов ся зі мною.

— Скажіть же мені, коли ваша ласка, що він зробив — сказав на то Ювіт.

— Пане Голлемс, то ви той сам? — ка-

жу я. — А ви хто? — каже він. — Михайло Лімі, кажу, від пана В. з паперами як золото. — Ов, каже він, то ходіть сюди. — Я увійшов. — То они тут, права — каже він — в отей торбі? — Ага, кажу, а пан В. казав, що я маю дєгати звичайну дратву. — То й дістанете; може руду лату? — А щож то? — кажу. — О, каже він, то ви якийсь новий; отже дістанете синю лату, розумієте?

Я удав, що розумію, і втішив ся не мало, що знайшов собі таке місце, де за принесене торби платять сто шілінгів. Відтак спитав він мене, чи я в Лондоні чужий і чи хотів би лишити ся при інтересі. А я сказав, що розуміє ся, аби й при яком иньшій, де так само можна заробити. — Добре, — каже він, — а коли що собі знайдете, то дайте мені знати. — І він моргнув до того очима. — Так і зроблю — сказав я, маючи гроші в кишені, та й так само моргнув до него. — У мене єсть дуже добра родина, — каже він — з котрою я собі добре живу. — Мені то, бігми, таки імовірно здавало ся, коли він для чужого був такий щедрий. Відтак спитав мене, де я в Лондоні мешкаю. А коли я ему сказав, що нігде, то він сказав мені, щоби я пішов до Друрі Лене до якогось дому при улиці Муссон, котрий его родина дуже добре знає; я там зараз наймив собі комнату та й тепер ще там мешкаю.

Я зразу зовсім не розумів того, длячого Ювіт з так великим зацкавленєм слухає его оповіданя, але наконєць таки зрозумів. Здавало ся дуже імовірним, що Лімія, котрий не мав досьвіду в таких справах, ужили до перенесеня крадених річий. Я знав бодай на стілько злодійську мову, що здогадав ся, що „золото не папери“ то були якісь дорожочности а „звичайна дратва“ мало значити в злодійській мові заплату для якогось спільника злодійского за перенесене крадених річий. А „родина“ то означало злодійську ватагу.

— То все діяло ся в середу, правда? — спитав Ювіт; — а тепер скажіть мені, що стало ся в четвер; чи вас отроїли чи лиш запаморочили? (Дальше буде).

Станція залізничні	
Мушина-Криниця	
з Кракова	6 год.
з Львова	11 "
з Варшави	18 "

Ц. к. ЗАВЕДЕННЯ ЗДРОЄВЕ
Криниця (в Галичині)

Найзасібніша щавя залізиста.

В місяці:
пошта три рази денно,
телеграф, аптика.

Положення гірське в Карпатах 600 метрів над пов. моря. Від станції залізничної година битої дороги. — На станції вигідні повози.

Средства лічничі: „Здрій головний“ і Слотвинка, дуже сильної щави ваннево-магнезіово-содово-залізистої.

Купелі мінеральні дуже насичені углевою кислотою вільною, ogrівані методом Шварца і Вахтлера. (В році 1905 видано 73.727).

Дуже skutочні купелі борошністі. (В році 1905 видано 23.818). Купелі газові з чистої углевої кислоти:

Заклад гідронатичний під управою спеціаліста дра Г. Ебера. (В р. 1905 видано 13.384).

Купелі річні, парові, електричні, сонічні, масоване.

Клімат зміцнюючий, підальпейський. — Води мінеральні місцеві і заграничні.

Кефір, жентиця, стерилізоване молоко.

Гімнастика лічничя. — Заклад дьятличий.

Лікар заведени др. Л. Кофф з Кракова, стало цілий сезон ординуючий. — Крім того 14 лікарів вільно практикуючих.

Помешкання: більше як 1700 комнат з цілим комфортом уряджених в ціні від 1 К денно і више. — Дім здоровий. — Читальня і вишочичальня книжок. — Гостиниці. — Пенсіонати приватні, готелі. — Цукорня. — Костел католицкий. — Церков. — Стала музика закладова (директор А. Вровський). — Сталій театр, концерти, відчити, балі.

Просторий парк шишльковий ваірцево уряджений над 100 моргів обшару. Водотяг веде з жерел з гір сировадженої.

Фреквенція в 1905 році над 7400 осіб. Сезон від 15 мая до 30 жовтня. —

В маю, червні і вересні ціни купелій, помешкань в домах скарбових і потрав в гостиниці дому здорового о 25% низші. В місяцях липни і серпня не уділяе ся убогим ніяких знижень.

Склади води криницької у всіх більших містах в краю і за границю.

Подрібних інформацій уділяе. брошури і цініжки розсилае на жадаве

Ц. к. Заряд здроевий в Криниці.



5 корон і більше
денного зарібку 5 корон.

Товариство машини трикотових до роботи домашної пошукуе осіб так мужчин як і жєнщин до робіт трикотів на нашій машині. Проста і скоро робота домова через цілий рік. Наука приготовляюча непотрібна. Віддалене не має впливу. Роботи продаемо.

Товариство машини трикотових до роботи домашної
Т.О.С. Г. ВІТТІК і Сп. Прага, Петерсгалл 7. I.—469.

Фабрика виробів цементових
Г. гр. Старжиньского в Гніздицові

вирабляє дахівки (черепи) цементові всілякої краси, помости з плит цементових різного рода, перецети, рури, жолоби, корита, комиши, сходи, хрести, стовпи граничні, як також всілякі роботи входячі в обсяг промислу цементового. — Ціни умірєнні. — Цініжки даром і оплачено. — Адреса для телеграм: Фабрика Гніздиців-Кохавица пошта і залізниця в місяці.

Кредит особистий
для урядників, офіцирів, учителів і т. д. Самостійні товариства шадничо-позичкові урядників уділяють під найкористітійшими услівями і на довголітні сплати позички особисті. Адреси конєорції подає безплатно Zentralleitung des Beamten-Vereines, Wien I., Wipplingerstrasse 25.

Ісератн
приймає
Агенция
дневників
Ст. Соколовского
Львів, Пасаж
Гавсмана ч. 9.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає прєнумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш ся агенция.